



# 重庆 Chong Qing 上新了!

## 2025“烟火重庆”启幕!

### 抖音生活服务联动四季主题 百万商家点燃国际消费新引擎

近日,由重庆市商务委员会、重庆市文化和旅游发展委员会指导,抖音生活服务主办的“烟火重庆”活动正式启动。作为重庆2025年的长线促消费城市活动,紧扣重庆市培育建设国际消费中心城市的战略目标,旨在通过一系列创新举措,释放数字消费潜能,激活线上线下多元消费业态,为城市经济发展注入新活力。

此次活动亮点纷呈,深度整合城市侧多维度资源,聚焦本地商家及高人流城区,通过应季节庆线上线下融合营销、政务促消费活动营销、城市商文娱大事件营销等板块,全面带动重庆特色商家消费增长。活动规模宏大,预计将带动重庆本地百万商家参与线上促消费活动,上万商家在抖音生活服务平台推出新品,为开春复工的重庆点燃新消费热潮。

活动按照不同季节和消费热点,精心规划了多个主题季。2~3月的“烟火重庆·上新季”已率先登场,借助抖音平台,推出具有感官冲击力、内容记忆点和话题传播性的特色消费集群,成功提升了平台上“烟火重庆”的相关内容流量的活跃度。活动巧妙结合春节复工复产节点,联动本地演唱会,结合2025年重庆赏花踏青热点图和春季十条主题旅游线路,创新推出特色城市出游方式,吸引大量游客和消费者参与,有效拉动商文旅消费。

随后的“烟火重庆·趣腾季”(4~6月)将围绕暖春出游和小长假节日情绪消费展开主题营销。活动期间,将紧扣中国(重庆)国际消费节、重庆6·18电商节等重要活动,进一步激活品质智慧商圈和云端特色消费,为消费者提供更加便捷、多元的消

费体验,推动消费升级。

7~9月的“烟火重庆·不夜季”,将围绕暑期旺季和夏日消费,全力打造不夜重庆特色系列活动。这不仅有助于做优“不夜重庆”城市品牌,还将进一步提升“爱尚重庆”消费品牌和“大都市、大三峡”文旅品牌的知名度和影响力,为重庆夜间经济发展注入强劲动力。

最后,10~12月的“烟火重庆·沸腾季”将聚焦火锅消费,结合“爱尚重庆·万物直播季”活动,以全市商务文旅系统和各区县活动为契机,挖掘并激活新消费场景。活动通过抓取重庆特色点位元素,打造沸腾打卡点,吸引用户前往线下打卡,为消费者带来个性化的消费体验,让重庆火锅这张城市名片更加闪亮。

“烟火重庆”年度活动的开展,是重庆积极培育建设国际消费中心城市的重要举

措。通过抖音生活服务平台的强大影响力和资源整合能力,活动将有效推动传统消费转型,打通线上线下消费场景,满足消费者日益多样化的消费需求,提升城市的消费吸引力和竞争力。

未来,随着“烟火重庆”各主题季活动的陆续开展,相信重庆将以更加丰富的消费场景、更加优质的消费体验,吸引更多消费者前来体验“烟火重庆”的独特魅力,为城市经济的高质量发展注入源源不断的动力。让我们共同期待这座城市在消费领域绽放更加绚丽的光彩,成为全球消费者向往的国际消费目的地。

温馨提示:用户打开抖音搜索【烟火重庆】可进入活动页面,选购上千家优质商家带来的好商品与好服务。

新重庆—重庆晨报记者 刘波

**抖音生活服务**  
让每次心动都值得

指导单位: 重庆市商务委员会  
重庆市文化和旅游发展委员会

抖音搜索 烟火重庆

## 看球助威更方便了 璧铜线增开4班次接驳1号线末班车

3月12日,重庆交通开投铁路集团璧铜线运营公司(简称“璧铜线运营公司”)发布消息,2025赛季中甲联赛将于3月15日在铜梁龙体育场举行,为保障3月15日重庆铜梁龙队主场对阵青岛红狮队的中甲联赛观赛需求,璧铜线将在比赛日加开4列铜梁西站至璧山站的末班车,同时公布三条直达体育场的接驳路线。



铜梁龙队主场比赛(资料图)

**步行15分钟直达线:**璧铜线任一站点→铜梁西站下车→步行15分钟至体育场;

**公交接驳快线:**铜梁西站→步行4分钟至三角碑公交站乘104路→龙城云洲站步行3分钟即达;

**内环换乘线:**铜梁龙城天街站→步行5分钟乘103路内环→龙城云洲站步行3分钟抵达。

**会不会延长运营时间? 比赛日是否会加开列车?**

据璧铜线运营公司介绍,为满足比赛结束后球迷乘车需求,同时考虑璧铜线夜间加开载客列车衔接

1号线23:00末班车的情况,璧铜线在铜梁龙主场作战期间21:55至22:25,将加开4列铜梁西站至璧山站载客列车(铜梁西站进站、其余车站只出不进)。

原则上列车分别于21:55、22:05、22:15、22:25从铜梁西上行发车(行车间隔10分钟),实际将根据现场情况进行动态调整。

铜梁西往璧山方向的末班车发

车时间为20:40,璧山往铜梁西方向的末班车发车时间为21:00,请各位乘客做好出行规划。

璧铜线运营公司温馨提示市民,赛程结束后客流相对集中,单次列车运力有限,请合理安排回程时间,以免耽误您的行程。

**旗帜、喇叭之类球迷装备可以携带吗?**

根据《重庆市轨道交通乘坐规则(修订)》第五条规定:“物品重量不得超过20公斤,长、宽、高之和不得超过2米。超过上述规定的,不得携带进站、乘车。”

同时,根据《重庆市轨道交通禁止限制携带物品目录》相关规定,携带禁止限制携带物品乘车可是属于“违规行为”,当心收到“黄牌警告”。

如现场客流较大,车站将及时采取客流控制措施,请广大乘客听从现场工作人员的指引,有序购票进站乘车。

新重庆—重庆晨报记者 郑三波

### 深阅读

#### 骑自行车 给葡萄缝线 毫秒级交互人形机器人发布



05版

### 黄葛树 特约

#### 大船抢运入川险象环生 两百轮船闯川江气壮山河



09版